
SOLUCIÓN NUMÉRICA DE ECUACIONES DIFERENCIALES PARCIALES
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Problema 1 (Pag. 118 del libro) : Para el problema de Dirichlet de la ecuación de Laplace

en el dominio 0 < y < ⇡, 0 < x < ⇡, muestra que el radio espectral de la iteración de Gauss-Seidel
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Buscamos a los e-valores de la matriz G
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Motivados por el hecho de que a
nivel continuo las

funciones
senlmx ) Senlis )

se anulan
en

la frontera
y son eigen funciones del

Laplaciano
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busquemos eigen vectores de la forma
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sustituyendo en la ecuación anterior y usando
la relación
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Podemos ver fácilmente
que

el e- valor

mas grande es
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